



街坊小黑板

栏杆油漆该补了

仁恒翠竹园小区某栋303室的陈先生想对物业说:一期的负一层自行车库,好多栏杆的油漆都脱落了,看上去十分破旧,每天进进出出的业主也不少,看到这些心情应该会受到影响,所以我感觉物业是否应该组织维护一下,保证小区每一处的美观。

狂笑扰民应制止

住在阅城国际花园小区某栋401室的黄先生想对保安说:前几天晚上十一点半后,窗外传来阵阵狂笑,估计持续半个小时以上,从窗口看了一下,原来是11栋附近的马路上几个人发出的,声音十分洪亮,附近几栋都能听到,但奇怪,深夜如此扰民,竟没人制止,希望小区保安以后在此方面改进。

板砖被车轧碎了

家住翠岛花城小区某栋的许女士想对其他业主说:经常看到有人搬开景观石头或栏杆,把车子开进单元小路,停在单元门口,为了自己的方便,把步行道板砖都轧碎了。小区是我们的家园,多走两步路有什么关系呢?

快报社区记者 邵瑜

“小女”今年23

秦淮区长乐路,住着一个名叫汪瑾的女孩。她23岁了,但别人总拿她当小孩宠,会亲切地叫她“小朋友”,会搀她“过马路”……但汪瑾希望,有一天,她能变成大家眼里的“大人”,能有一份工作。



23岁的汪瑾有一张娃娃脸 快报记者 施向辉 摄

乐

她小个头大智慧

昨天,记者见到了汪瑾。她戴着一副眼镜,正趴在桌上写作业,看上去像七八岁的孩子。“姐姐好!”她的声音甜甜的,也是童音。不过,她看的可是大学教材。别以为她是“天才儿童”,其实她已经23岁了。因为患有遗传性肝病——肝糖原累积症,很小的时候身体就停止生长。

娇小的她,生活中时常遇到让人哭笑不得的事。每次带她出去玩,大家看她一个小女孩总说“大人话”,除了投来惊奇的眼光,还会追问:“你女儿几岁啦?”“妈妈别说。”汪瑾赶紧制止妈妈。如果别人再追问,她就拉走妈妈。前天,她和一个高中同学逛街,人家就问她的同学:“这是你妹妹啊?蛮可爱的嘛!”

身体停止生长,并不影响她的智力发育。汪瑾很聪明,从小到大,成绩一直名列前茅。上小学三年级时,

她还被评为“秦淮区十佳少年”。由于家境贫困,中学毕业后,她上了职业中专,学习计算机图文设计与动画制作。“妈妈一个人抚养我,很吃力,我想早点出来工作,自食其力。”汪瑾说,她的大学梦,将以自学形式来完成。

愁

她好像“长不大”

仇耀南说,女儿生下来六斤半重,白白胖胖的,但到了一岁多时,她发现了异常,女儿怎么都“长不大”。“她个子不长,而且很瘦,肚子鼓得很大。”

随后,仇耀南开始带着女儿四处求医,可是竟没有一家医院能够确诊。直到1986年夏天,两岁的汪瑾因为肺炎住进了南京市第一医院,这才查出了真实病情,她患了肝糖原累积症。肝糖原累积症是指肝脏不能把糖元转换成葡萄糖供应给人体能量,会引起代谢性的酸中毒,从而引起一系列病理改变,表现为身体停

止发育,最终影响到生命。医生还下达了病危通知书,并告诉仇耀南一个更残酷的事实:女儿即使抢救过来,也只能活到七八岁。

听了医生的话,仇耀南几乎崩溃。但是,“我不能丢下她。”仇耀南说,她心里一直在默默地叨叨这句话,她要让她活下来。或许真的是母爱感动了上苍,汪瑾挺了过来。

仇耀南一人担负起了照顾女儿的责任,汪瑾长到11岁的时候,还只有5岁孩子的身高,而且走不动路。

那年开始,仇耀南天天抱着女儿去上小学。有一次,她下班迟,女儿只好自己回家。因为书包太沉,她在等红绿灯时,实在吃不消,只好蹲在地上。那天,仇耀南哭了一夜,她心疼女儿,同时感到“绝望”。但很快,女儿给了她希望。“有一天,我在校门口看到她,她入队戴上红领巾了。”仇耀南说,那一刻,她不只是看到女儿成了小学生,也坚信女儿会成人、成才。

盼

她想有一份工作

女儿上了学,也入了队,还拿了奖,但阻止不了病魔对她的继续入侵。她的病常常复发,严重时曾出现呼吸道水肿,喷射性流鼻血等,往往一发病,医院就会下病危通知。每一次,仇耀南都陪女儿挺过来了。就连南京市第一医院负责给汪瑾看病的医师都说她们“创造了奇迹”。

仇耀南是一位坚强的母亲。即使丈夫与她离婚,她也不低头。她没向单位、社区、社会求助过一次。生活困难时,她总是设法熬过去。她是名点心师,技术相当好,2001年,单位派她到蚌埠一家饭店做指导,这一去就是3个月。女儿在家她总不放心,但是打电话又

贵。为此,她们来了个“母女约定”。每天放学,汪瑾会打个电话给她。她不接,但她知道女儿安全到家了。她也会打电话回家,汪瑾也不接,但是明白妈妈说什么。“电话响一下,妈妈就是叫我吃饭,响两下就是催我快写作业,响三下就是叫我睡觉了。”汪瑾说,这个“母女约定”,外人是永远不知其味的。

“这一次,我想向社会求助。”仇耀南说,她希望有单位,能给女儿提供一次就业机会,因为她不能永远照顾女儿,她要让她学会自力更生。汪瑾说,她想当话务员,也可以做排版工作,也会用电脑办公。“我对工资没有要求,老板认可我了,再给我加工资。”她说,她要凭本事、凭能力吃饭。如果有单位愿意录用汪瑾,可拨打13675161737。

快报社区记者 钟晓敏

街区短信

“家门口日托养老,挺好!”

快报社区记者 李苏明 通讯员 林红 报道 不想天天住养老院,又不想自己买菜做饭,只想白天与老伙伴们玩,中午还有饭吃,并且晚上回家睡觉行不行?行,有日托养老……为了让更多的老人实现“家门口养老”的愿望,玄武区在试点居家养老的基础上,近日又推出以个性化服务为特点的“日托养老”新模式。

昨天上午,记者来到锁金村街道万家帮养老服务服务中心,10多位老人正坐在那里吃饭。“这里的菜真好吃,而且不贵。你看,今天吃红烧青鱼、虾仁冬瓜、炒三鲜,三菜一汤四块钱,我吃完了还要给家里的老伴带一份,他今年92岁了,不能走太远。”78岁的傅应菊老人开心地说,“其实,也没有多远,这里是锁金三村,我家就住在锁金二村,过

个马路走两步就到了。有时我不想烧饭就过来吃,有时候我出去玩,就打个电话过来,请他们把饭送给老伴,挺方便。”

锁金村街道腾涛主任告诉记者,养老服务中心还有功能设施齐全的健身器材,老人们白天可以在一起休闲娱乐、锻炼身体,中午一起吃饭,晚上各自回家,从而满足了老人们的个性化的居家需求。

坊间小报告

民警牵头 居民装上防盗门

快报社区记者 杨扬 报道 “新门口18号的居民对封门意见不一致,安全成了大问题。”新门口社区的王卫平主任告诉记者,“没想到,居民陈通营主动牵头,为大家安装单元防盗门,从征求大家意见到收费,寻找合适的厂家,他已经跑了半个多月了。像这样居民自发参与小区管理,我还是第一次遇到。”

陈通营是红山派出所的民警,住在1栋2单元。这一单元共14户居民,今年以来发生过2起入室盗窃案件。“我自己就想到了安全问题啊。”陈通营说,作为民警,他总觉得过意不去。于是,他便在楼道口张贴了一张公示,建议安装单元防盗门。邻居们大多很支持,但也有人担心防盗门

的质量不好,或是担心安装费用太贵。陈通营先后联系了6个厂家,选定其中4家,最后由14户居民投票决定。

昨天,他们已经与厂家签订了合同,18日就可以装上单元防盗门了。陈通营还与厂家协商,免费保修期将延长至2年。“这个星期,我们还要征求3户订牛奶的住户的意见,跟送奶站联系,核实送奶工的身份,以后他们要按门铃才能进来了。”陈通营考虑得很周到。

为了大家的安全,陈通营已经忙碌了半个多月,文字材料就有50多张。他欣慰地说:“既便宜,又有保障,尽量满足了大家的要求。为了大家的安全,我花费的这些时间、精力都值得!”更让陈通营高兴的

是,通过安装单元防盗门,他认识了不少邻居。“我住在这里快10年了,可左邻右舍的还不知道名字,现在全都熟悉了,还印好了一份通讯录,方便大家来往。”他说,以后谁家有事,邻居都可以帮忙照应。还有人向他提出建议,可以定期开个楼道会议,邻居之间多沟通。

王卫平主任拿到陈通营交给社区的资料时,感到很惊讶。“18号共4栋楼,没有门卫,没有物管,我们社区总是担心小区的安全。邻里之间想办法解决困难,有时候比社区上门沟通的效果更好。小区是我家,建设靠大家嘛!”她高兴地说,陈通营的做法可以在社区推广,让居民都参与进来,建设、美化自己的家园。

南京京华医院 | 南京市三信三优单位
诚信江苏满意医疗服务示范医院
中国性病艾滋病防治协会定点机构

妇科疾病、泌尿疾病专家 会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿生殖疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 急、慢性前列腺炎,衣/支原体感染引起的尿道炎(尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、血尿、脓尿等),龟头炎,精索炎及各种泌尿生殖系统感染;滴虫、霉菌性阴道炎,宫颈炎,盆腔炎,附件炎,月经不调,性功能障碍等顽固性疾病,方法独特、疗程短、疗效可靠,3-7天即可!同时开展BBT技术一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大等疾病,快捷安全,随治随走。

妇科泌尿科新技术集锦

由本院妇科专家亲自开展处女膜修补、阴道紧缩等妇科整形手术,技术成熟,手法细腻,效果逼真自然,一次性成功;男性泌尿科引进免疫功能提振新疗法、病毒分型定量新疗法,全面提升泌尿疾病的治疗效果。

便民利民措施:

◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费;◆免停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆B超仅收10元;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆节假日不休息,8:00-18:00全部专家亲诊;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net

妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路,市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下